Name: Dezimalbriche in Briche verwandeln - R 03.01.2022

(D Erganze die Stellenwerttafel

+ Schreibe die Dezimalzahl daneben auf die gestrichelte Linie

T 4 5 a)1,45=1-%
2 8 , 3 2 7 b) =
2 5 0 , 8 @) =
! 2 d) =
3 €) =
f) =
' 4 [1£
100
.. . . _ 50 _ 5 _ 1
Merke flr die nachste 0,50 = 155 = 15 = 5
Aufgabe: 045= 45 _ 9
! 100 ~ 20

(@ Wwandle vom Bruch in den Dezimalbruch um! Kiirze auch so weit wie méglich. Alle
Brache sind kirzbar!
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(3 Wandle vom Bruch in den Dezimalbruch um! Kiirze auch so weit wie moglich. Alle
Briche sind karzbar!
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Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/dezimalbruche-in-bruche-verwandeln-r



